



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2017年2月16日 星期四

农历丁酉年正月二十



D版

总第268期

栏目热线：5233888 13561125521 邮箱：zzrbtzz@163.com

五年看头年，决胜在开篇

——论全市“振奋精神、抢抓机遇、加快发展”大讨论活动

本报评论员

人勤春来早，拼搏正当时。在全市2016年度总结表彰暨2017年对外开放加快发展大讨论动员会议上，市委书记邵士官要求，各级各部门要以开展“振奋精神、抢抓机遇、加快发展”大讨论为开篇，切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来。这是当前的重要工作，各级各部门要学深吃透，找准问题，真抓实干，通过大讨论活动，引导广大党员干部思想变得更踏实，工作变得更务实，态度变得更真诚，胸怀变得更开放，精神更加振奋，责任心更加强烈，更加自觉地担当起加快滕州发展的时代重任。

五年看头年，决胜在开篇。今年是县乡换届后新一届党委、政府的开局之年，能否开好局、起好步，至关重要。春节前召开的全市经济工作会议、市党代会和人大、政协“两会”，认真贯彻落实中央、省市的部署要

求，研究制定了滕州未来发展的宏伟蓝图，确立了“聚力工业、城市、农业、生态、民生五大经济转型发展，加快建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州”的中心任务，这是当前和今后一个时期滕州发展的首要任务。为了完成这个中心任务，必须统一思想，提高认识。思想是行动的“总开关”。思想认识到位，行动才能有力；思想认识统一，行动才能一致。开展“振奋精神、抢抓机遇、加快发展”大讨论，是市委、市政府审时度势，根据经济社会发展规律作出的科学决策，也是为解决当前各级存在突出问题开出的剂良方。我们只有振奋精神、抢抓机遇，才能摆脱思维定式和路径依赖，破除阻碍加快发展的思想障碍，解决影响发展的突出问题；才能进一步同心同德、凝聚力量，把握大势、趋利避害、乘势而上，实现新的更大的作为。

狠抓短板，齐头并进。毛泽东同志在《矛盾论》中指出：“凡事要学会抓主要矛盾，切勿眉毛胡子一把抓。”对滕州来说，经济工作的主要矛盾就是对外开放不足问题，这是滕州经济发展最突出的短板。开放是中国经济，也是滕州经济腾飞的一个秘诀，这是我们全面建成小康社会的一件法宝。我国确立了创新、协调、绿色、开放、共享五大发展新理念，提出“开创对外开放新局面，必须丰富对外开放内涵，提高对外开放水平，协同推进战略互信、经贸合作、人文交流，努力形成深度融合的互利合作格局。”“十三五”规划建议指出：“开放是国家繁荣发展的必由之路。必须顺应我国经济深度融入世界经济的趋势，奉行互利共赢的开放战略。”作为鲁南重镇滕州，必须融入全国全省发展大局，必须以更大力度推进对外开放。补齐对外开放这块短板，必须要

以全面推进大开放布局，切实把力量 and 精力汇聚到市委、市政府对重点工作的要求上来。要强化开放观念，培育开放重点，明确外向哪里、外向什么、怎么外向和谁来外向等着力点和突破口，强力推进大抓项目、狠抓招商、做优园区等关键举措，建强开放队伍，优化发展环境，不断提升我市外向型经济发展水平。

“拔钉子”，“啃骨头”，干一件，成一件。完成全年目标任务，需要真干实干。就像市委副书记、市长刘文强所要求的，各级各部门要坚持政治导向，深刻领会市委、市政府的重要思路和任务目标，迅速把心思和精力聚焦到市委、市政府的决策部署上来。要坚持目标导向，立足抓实、抓细、抓小，一项一项抓推进，一件一件抓突破，确保干一件、成一件。要坚持问题导向，深入一线、冲锋在前，敢于“拔钉子”、“啃骨头”。要把改革创新

贯穿于工作的各领域、各环节，善于用改革的办法、创新的举措寻求工作中的突破、破解发展中的难题，努力在新一轮改革大潮中争取主动、抢占先机。考核是引领发展的指挥棒和风向标。推动五大经济转型发展，加快建设新滕州，必须完善考核体系，加大考核力度，严格结果运用，使全市上下行有标准、干有方向、追有目标，进一步激发各级各部门干事创业的动力和活力。用好考核这个指挥棒，加大对招商引资、重点项目和园区建设、财源建设、安全生产和信访稳定、交通干线两侧及市镇驻地环境整治的考核权重，进一步改进考核方式，用好考核结果，切实把各级落实市委、市政府决策部署的干劲激发出来。

一年之计在于春。当前，全市上下要以时不我待的紧迫感、首战必胜的责任感，迅速投身到冲刺首季“开

门红”上来，做到各项工作早动手、早推进、早见效，牢牢把握全年工作的主动权。要抢字当头、迅速行动，对看准的事、议定的事，要雷厉风行、分秒必争、抓紧推进，决不能让机遇在按部就班中错过，让项目在等待观望中流失。要强化责任、真抓实干，心存敬畏对待责任，奋发有为履行责任，掷地有声落实责任。要抓紧快干、早见成效，以实干全力冲刺首季“开门红”，切实把市委、市政府决策部署落到实处，做到思路与行动上不偏不斜，找准角色定位，确保同心同向，认真履职尽责抓落实，从而更好地推动滕州全面加快发展。



扫描二维码 读滕州快报
了解不一样的滕州新闻

官方账号
权威声音



微信公众号：tzkbwx
客服电话：0632-5233888



为残疾家庭“送奶”

2月15日，山东儒泽宝贝蛋育婴连锁联合滕州残疾人温馨家园的会员，来到韩典友家中，为其儿子送来了奶粉、尿不湿、玩具等育婴物品。据了解，韩典友及妻子郝志峰均为二级重症残疾，两个月前其儿子出生后，妻子一直没有奶，而买奶粉的价格又太高，这可愁坏了韩家人。滕州残疾人温馨家园得知情况后，联系了山东儒泽宝贝蛋育婴连锁，并将首批价值4000元钱的育婴物品送到了韩家。（记者 金亮 摄）

要闻·简编

滕州市政府公布2017年31类政府工作任务 26件惠民实事

本报讯 日前，滕州市人民政府下发《滕州市人民政府关于对2017年政府工作任务进行分解立项的通知》，通知中指出：为确保市十三次党代会、全市经济工作会议及《政府工作报告》中涉及的2017年主要经济社会任务目标落到实处，市政府对各项工作任务逐一进行分解立项，其中政府工作任务31类181项，惠民实事20件26项。

《通知》要求各单位要秉持“干在当下、成在实处”的理念，发扬“时不我待、只争朝夕”的精神，勇于担当，主动作为，攻坚克难，开拓进取，确保完成或超额完成各自承担的工作任务。各级各部门各单位要牢固树立“一盘棋”思想，强化协作，加强配合，切实形成工作合力。市委市政府督察局要对各责任单位的工作进展情况跟踪督导，实行“一月一调度、一月一通报”，年终严格考核奖惩。（特约记者 苗原）

滕州青年刘恒涛获第十届“全国农村青年致富带头人”称号

本报讯 近日，从共青团中央传来喜讯，滕州青年刘恒涛获第十届“全国农村青年致富带头人”称号。

2005年刘恒涛创办恒裕食品有限公司，采用现代化先进设备农产品加工出口保鲜马铃薯、脱水蔬菜可谓将土豆变成了黄金，2016年，公司出口保鲜蔬菜18000吨，脱水蔬菜600吨，出口创汇310万美元。2014年成立滕州市瑞弘蔬菜产销专业合作社，带动大坞镇福兴村300余户种植户实现了户均增收5000元的目标，同时带动周边40个村庄5000余农户脱贫。2016年帮扶39户贫困户平均增收580元，为贫困青年提供45个就业岗位，每人年收入超过18000元。

“全国农村青年致富带头人”评选活动是由共青团中央、农业部联合开展的选树立足农村、带领农民群众增收致富、服务现代农业发展的优秀农村青年典型的活动。近年来，滕州团委深化“青春创业”、“贷你圆梦”等“青”字号品牌活动，提高城乡青年就业创业能力，大力弘扬创新创业创优的时代精神。“贷你圆梦”创业青年培养计划实施三年多来，共帮助432名青年成功创业，协调发放创业贷款4620万元，共节省利息96万元，培养了青年小老板216名，青年致富能手155名，青年企业家61人，培养“全国农村青年致富带头人”3名、山东省“青年创业奖”获得者2名。（记者 金亮）

张汪镇收心归位开新篇 撸起袖子加油干

本报讯 节后一上班，张汪镇第一时间就召开全体机关干部、村支部书记“收心会”，传达上级会议精神，强调工作纪律，安排部署当前工作。从领导班子到各部门干部、村级干部，主动走出节日气氛，迅速进入工作状态，以“不预热”的工作状态争创各项工作“开门红”。

2月3日至7日，张汪镇利用五天时间召开2017年度镇村干部作风建设和党员干部集中培训会。会上特邀枣庄市委党校教育长赵焯、滕州市教师进修学校国家二级心理咨询师侯辉、市委组织部组织员办公室主任李启顺、山东培训联盟团队执行力核心讲师曹凯作报告，他们分别就从严从实抓好

党的建设、管好农村财务管理、强化基层党组织建设、打造团结协作团队及处理工作中同事关系等方面进行多点“发力”，重点培训。主讲人们通过简单平实的语言、详实的案例分析，既有理论高度、思想深度，又有很强的针对性、现实性，对党员干部全面、准确、深刻地理解从严治党、强化党组织建设、打造团队精神等有很大的启发和帮助。

为了丰富机关干部的文化生活，造就一支团队意识强、

效率高、讲奉献的机关队伍。新春伊始，张汪镇结合干部培训特邀枣庄市众人企业管理咨询有限公司，组织全体领导干部、机关干部开展了为期3天拓展训练活动。训练中，参训人员分为“猛虎队”、“战斗队”、“山鹰队”、“飞翔队”、“超人队”等6个团队进行对抗比赛，通过集体讨论队长、起队名、画队徽、定队歌等形式，提升了团队荣誉感，形成团队竞争的意识。在随后开展的拔河比赛、激情节拍、

摸石头过河、激情动力圈、团队战鼓、不倒森林、能力传输、一圈到底、协同跳绳、奔赴前程等项目活动中，展现出机关干部勇于挑战和奉献精神的风貌，在活动中增进了友谊，在协作中增强了信任，更在挑战中熔炼了队伍。

为进一步加强春节过后干部作风建设，严明工作纪律，规范工作秩序，节后，张汪镇组织党政办、纪委、督查等部门组成督导组，对镇各部门进行在岗在位、工作作风、服务

效能等方面的检查。督导组随机抽查了镇便民服务大厅、计划生育服务大厅等单位人员在岗情况；督查采取不打招呼、突击检查的方式，同时做好录像、拍照取证，并由专人做好详细记录，形成督查通报。通过督查，强化了机关纪律意识、规矩意识，促进了机关纪律作风建设提速、提效。据了解，张汪镇把加强对机关纪律作风建设的监督检查作为一项经常性工作来抓，抓住重要时间节点，采取日常巡查、重点抽查、明察暗访等方式方法，多形式、多角度对纪律作风建设情况进行督促检查，不断提高监督检查工作的针对性和实效性，促进监督的常态化。（通讯员 王鑫 闵祥炯）

QUANU 全友家居
绿色全友 温馨世界

全友家居 2月24-26日

开年盛典

总部保价 全场出厂价



卧室4件套 买床送床垫 1800元



真皮沙发 5990元



赢电视 送冰箱

地址：荆河中路问天广场（家家悦超市三楼） 电话：3918888